

# 车轮周期性“嗡嗡”响是何因

记者记录车轮异响检修全过程

□图/文 蒋逐宸



先生,并记录下了解决异响问题的整个过程。

上午8时许,记者在温泉城区某汽修店遇到了为车辆送检的周先生。周先生向该店老板王师傅求助称,他的爱车是09年买的,目前已行驶8万公里了,最近几天车辆行驶时前轮部位总能听见“嗡嗡”间断性的声音,且车速越快异响越频繁。

上午8时05分,王师傅将车辆驶上了维修升降机,使车轮悬空,挂上D挡,微踩油门踏板让车轮空转,开始了查找异响声源。随后,王师傅将耳朵凑近每一个车轮,开始检查。“将车辆悬空是为了分辨出异响的根源到底是轮胎与地面的摩擦声还是车轮轴承响。如果车轮悬空运转时还会发出异响,则说明是车轮轴承坏了。”王师傅说。

正常行驶中的车辆出现异响虽然不影响车辆正常使用,但开车本该就是一个享受的过程,不能因车辆异响而影响。那么对于车辆上的一些异响车主们如何处理呢?2日,记者偶遇被车辆异响困扰多天的车主周

经过以上方法检查,王师傅很快分辨出是车辆左边轮轴里发出的声音。上午9时许,通过对车轮部位长达40分钟的拆卸,发现左边车轮轴承内的钢珠已由亮色变成焦黄色(如图),很明显就能看出异响是从这里发出的。

王师傅告诉记者,前轮周期性异响多为轴承损坏,虽然这辆车的轴承只坏了一边,但车辆上每个零部件的寿命都是有限的,一边出现了问题,那么相对称的另一边很快也会出现。建议两边同时更换,以便于后期保养。

上午11时许,前轮两边轴承更换完毕后,半信半疑的周先生开始了维修后的试车。10分钟后车主周先生支付了本次维修费后连声道谢,满意地开上他的爱车离开了。

## 最“炫”婚嫁车

思铂睿开启幸福生活

“双春兼闰月”引发的结婚潮,让婚嫁市场赚得盆满钵满,而婚嫁车作为新婚生活的有力载体,也是新人组建新家庭的必备品。据调查,价格在15-25万元的B级车成为最受欢迎的婚嫁车。作为B级车市场上的翘楚,思铂睿凭借内外兼修的魅力及富有运动基因的操控,毫无疑问当选最“炫”婚嫁车。

无论是娘家送的嫁妆,还是小夫妻共同购买的新品,婚嫁车作为婚礼现场的重磅级“嘉宾”,由内而外的气派是吸“睛”的必杀技。对于思铂睿而言,动感大气的外观一直是其重要卖点,而简约高雅的内饰也是其赢取市场的关键要素。开着一台气派的婚嫁车固然很拉风,但婚后的各种用车需求,则让消费者更在乎婚嫁车的实用性。

对于家里的男士来说,一款具有灵犀操控性的车,绝对是最“炫”的婚嫁车。思铂睿应用了i-VTEC发动机,无论是平时上下班、接送家人,还是节假日外出旅游,它强劲的动力将轻松满足出行的需要。此外,思铂睿还凭借精准指向及动力操控,在去年的中国房车锦标赛CTCC赛场上斩获前十佳绩。想要体验激情驰骋的乐趣,思铂睿将分分钟实现他的愿望。

作为家庭耐用品,婚嫁车的品质是消费者最看重的,而良好的燃油经济性及安全性,无疑是高品质的最佳诠释。在油价居高时代,2.0L思铂睿的最低综合工况油耗在7.7L左右,为新婚小夫妻节约生活成本。安全上,思铂睿全系标配六安全气囊系统+乘员感知系统(OPDS),更有儿童安全座椅固定设备(ISOFIX),时刻呵护家人的安全。

(余鹏)

# “S”挡是运动模式

一般用来超车、快速起步

□记者 蒋逐宸

近日车友刘先生求助称,最近置换了一辆新车,但这款车比以前的那辆车多了一个“S”挡,在实际用车过程中“D”和“S”两个档位之间他都试过没有明显的差别。汽车“S”挡和“D”挡有什么区别呢?

对此,记者采访了专业人士。

温泉城区协力汽车维修中心服务经理谭品安表示,S档是Sport档,就是运动档,这个档位会延后变速器的换挡时机,这样就需要更高的转速才会升档,转速

高的话能就会更好,所以S档的模式下,车子性能会发挥的更出现,在加速方面表现尤其明显而“D”挡则为一般行驶挡。

因此,这个“S”挡一般用来超车、快速起步等等比较激烈的驾驶的时候用。在行驶过程中,“D”挡可以随时切换到“S”,以便于加速超车。



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

预享省时之乐 抢约便捷先机

预享省时之乐 抢约便捷先机



- 方便——只需成功预约,即可立刻开户您爱车的维护保养程序,一个电话,轻松方便!
- 快捷——只需成功预约,即可根据您的爱车状况进行备件筹备,预先服务,更为快捷!
- 省时——只需成功预约,即可根据您的时间确认维修保养日期,减少等待,舒心省时!
- 省心——只需成功预约,即可享有多项专享特权及优先服务,专业品质,超值省心!



一汽-大众特许经销商: 咸宁恒信众联汽车销售服务有限公司

地址: 咸宁市咸安区桂乡大道特9号 预定热线: 0715-8828766

服务专线: 0715-8828799